



REPUBLIKA HRVATSKA

ISTARSKA ŽUPANIJA

GRAD LABIN

Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/19-02/20

Urbroj: 2144/01-01-19-2

Labin, 28. ožujka 2019.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Đulijano Kos (IDS-HNS-HSU) je na 23. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 26. ožujka 2019. godine postavio vijećničko pitanje:

„Obzirom da imamo radove na ulazu u Rabac kroz cijelu zimu, dio ljudi za Rabac prometuje kroz Ripendu i gornji Rabac te imamo povećan pritisak na tu prometnicu koja je u jako lošem stanju. Uslijed jakih kiša napravili su se kanali, a s već spomenutim povećanim prometom postaje jako nesigurna i opasna. Predlažem da se sanira, tj. barem nasipa i prođe s manjim valjkom kako bi mimoilaženje vozila bilo lakše i sigurnije. S obzirom da je navedena prometnica u planu za početak rekonstrukcije već sljedeće godine, molim informaciju kako napredujemo s tim projektom.“

Odgovor su na sjednici Vijeća dali Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom i Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju.

„Zahvaljujemo na postavljenome pitanju.

Vezano za sanaciju ceste koja ide preko Gornjeg Rapca prema Ripendi, izvršiti će se pojačano održavanje toga dijela ceste na način da će se udarne rupe zakrpati i dodatno će se sanirati bankine koje su podlokane uslijed velikih kiša. Za ovu cestu na dionici Ripenda – Gornji Rabac u tijeku je izrada parcelacijskog elaborata, tvrtka koja elaborat radi je završila terenski posao i za oko 15 dana bi elaborat trebao biti gotov i dalje proslijeđen u proceduru u Katastar i Sud, a potom slijedi rješavanje imovinskih odnosa. Najprije će se pozivati vlasnici i pokušati će se s vlasnicima sklopiti direktna nagodba i sklapanje kupoprodajnih ugovora, u protivnom se ide s postupkom izvlaštenja, te sukladno ovoj proceduri u planu je do kraja godine doći do građevinske dozvole da bi se onda mogli napraviti planovi i za samu realizaciju.“

Sa poštovanjem,

v.d. Pročelnica
Loreta Blašković, v.r.